

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ
ȘCOALA DE PERFECTIONARE A PREGĂTIRII PERSONALULUI
POLIȚIEI DE FRONTIERĂ DROBETA TURNU SEVERIN



COMISIA DE CONCURS

LISTA CANDIDAȚILOR

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat în vederea ocupării a 2 (două) posturi vacante de ofițer specialist I (formator) la Catedra de Pregătire Specifică și la Catedra de Ordine Publică din cadrul Școlii de Perfectionare a Pregătirii Personalului Poliției de Frontieră Drobeta Turnu Severin, prin încadrare directă

În urma verificării dosarelor de recrutare depuse de candidații înscriși la concursul organizat pentru ocuparea a 2 (două) posturi vacante de ofițer specialist I (formator) la Catedra de Pregătire Specifică și Catedra de Ordine Publică, prin încadrare directă, **candidați menționați mai jos NU îndeplinesc condițiile de participare la concurs, din motivele specificate în dreptul fiecăruia:**

Nr. crt.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	MOTIVAREA
1.	1241928	Nu s-a prezentat la evaluarea psihologică Nu a depus dosarul de recrutare
2.	1241903	Nu respectă prevederile pct.2 – Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii din cadrul Informații suplimentare din anulul de concurs (curriculum vitae neconform, nedat și nesemnat) și pct. 10 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (declaratie de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare incompletă)
3.	1241904	Nu respectă prevederile pct. 14 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (lipsă adeverință vechime în specialitatea structurii pentru care se organizează concursul)
4.	1241927	Nu respectă prevederile pct.2 – Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii din cadrul Informații suplimentare din anulul de concurs (curriculum vitae nedat și nesemnat), pct. 1 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (neconcordanță între cererea de înscriere și cartea de identitate), pct. 10 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (declaratie de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare incompletă), pct. 14 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (din adeverință nu reiese vechimea în specialitate structurii pentru care se organizează concursul)
5.	1241929	Nu respectă prevederile pct.2 – Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii din cadrul Informații suplimentare din anulul de concurs (curriculum vitae nedat și nesemnat), pct. 1 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (cerere de înscriere completată necorespunzător), pct. 10 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (declaratie de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare incompletă)
6.	1241931	Nu respectă prevederile pct. 21 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – încadrare directă + reîncadrare + transfer din anulul concurs (declaratie de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare incompletă) și pct. 22 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – încadrare directă + reîncadrare + transfer din anulul concurs (adeverință vechime în M.A.I. mai mică de 5 ani)
7.	1241930	Nu respectă prevederile pct. 21 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – încadrare directă + reîncadrare + transfer din anulul concurs (declaratie de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare incompletă), art. 22 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – încadrare directă + reîncadrare + transfer din anulul concurs (lipsă adeverință vechime în M.A.I.), pct.2 – Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii din cadrul Informații suplimentare din anulul de concurs (curriculum vitae nedat și nesemnat)
8.	1241938	Nu respectă prevederile pct.2 – Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii din cadrul Informații suplimentare din anulul de concurs (curriculum vitae nesemnat), pct. 14 din cadrul Dosar recrutare – Dosar polițiști – agent din anulul de concurs (din adeverința nu reiese vechimea în specialitatea structurii pentru care se organizează concursul)
9.	1241937	Nu s-a prezentat la evaluarea psihologică Nu a depus dosarul de recrutare

PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS